

-1957

## СБОР ТРУППЫ МАЛОГО ТЕАТРА

18 сентября состоялся сбор труппы одного из старейших театров страны — Академического Малого театра.

Директор театра народный артист СССР М. Царев поздравил коллектив с началом 133-го сезона и пожелал всему коллективу новых успехов. В своем выступлении М. Царев рассказал о творческих планах театра, о ближайших премьерах, а также познакомил с приказом министра культуры СССР Н. Михайлова — о мероприятиях по улучшению деятельности драматических театров. Большое место в этом приказе отведено роли художественных советов. Члены художественных советов будут теперь ежегодно выбираться на общих собраниях творческих работников. Значительно расширяются права директоров театров. Вводится новый порядок премирования работников театров. Все это, сказал М. Царев, обязывает коллектив Малого театра работать с еще большей энергией, с чувством огромной ответственности перед советским зрителем. Приказ министра культуры СССР в ближайшие дни будет подробно обсужден на общем собрании всего коллектива.

\* \* \*

Сезон в этом году откроется 29 сентября спектаклем «Порт-Артур».

— Малый театр покажет в этом сезоне восемь новых спектаклей. — сказал в беседе с корреспондентом газеты «Советская культура» М. Царев. — Наши ближайшие премьеры — драма Л. Н. Толстого «Власть тьмы» и пьеса молодого латышского драматурга Г. Приеде «Лето младшего брата». Параллельно идут репетиции пьесы Б. Горбатова «Одна ночь», инсценировка повести Ф. Достоевского «Село Степанчиково», драмы Г. Ибсена «Привидения», сатирической комедии современного французского драматурга М. Соважона «Ночной переполох». Театр приступает к постановке пьесы Д. Зорина «Вечный источник», в центре которой — образ Владимира Ильича Ленина. Этот спектакль театр предполагает показать в день рождения Владимира Ильича — 22 апреля 1957 года. На днях коллектив ознакомится с новой пьесой А. Файко «Не сотвори себе кумира».

— Труппа Малого театра пополнилась двумя молодыми актрисами — О. Чуваевой и Г. Кирюшиной, окон-

чившими весной этого года театральное училище имени М. С. Щепкина. О. Чуваевой поручена роль в спектакле «Власть тьмы», с творчеством Г. Кирюшиной зрители познакомятся в спектакле «Одна ночь».

М. Царев сказал далее об особой важности предстоящего сезона, в котором начнется подготовка спектаклей к 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В юбилейном году театр предполагает показать новые произведения, над которыми работают драматурги А. Корнейчук, А. Софонов и Н. Хикмет.